
 

AOS TRINTA (30) DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 
CINCO (2025) NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, 
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, REALIZOU-SE A QUINTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR RAPHAEL MELO FERREIRA DE OLIVEIRA. ESTIVERAM 
PRESENTES OS VEREADORES: ANTÔNIO MARCOS DE MEDEIROS SILVA, 
AMARA JULIANA DE SOUZA LIMA, JOSÉ NILTON XAVIER FERREIRA, ADRIANO 
GUEDES DA SILVA, CLÁUDIO FREIRE BEZERRA E SAMARA CRISTINA DA 
SILVA. ABERTA A SESSÃO COM INVOCAÇÃO À PROTEÇÃO DIVINA, FOI 
REALIZADA A LEITURA DA ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA 
NO DIA VINTE E TRÊS (23) DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025), 
SENDO COLOCADA EM DISCUSSÃO E APROVADA POR UNANIMIDADE DOS 
PRESENTES. ORDEM DO DIA FORAM APRESENTADOS, DISCUTIDOS E 
APROVADOS OS SEGUINTES REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 
041/2025 – VEREADOR CLÁUDIO FREIRE BEZERRA SOLICITA A 
CONSTRUÇÃO DE ABRIGO PARA PARADA DE CARROS ALTERNATIVOS NA 
ENTRADA DOS DISTRITOS DE RIACHO FUNDO, TANQUES DE BAIXO E 
TANQUE DO MEIO, NA BR-226. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
REQUERIMENTO Nº 042/2025 – VEREADOR CLÁUDIO FREIRE BEZERRA 
SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE LOMBADAS NA RUA EUCLIDES ALVES, NO 
BAIRRO LOTEAMENTO ALMIR FREIRE, VISANDO REDUZIR A VELOCIDADE DE 
VEÍCULOS E AUMENTAR A SEGURANÇA. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
REQUERIMENTO Nº 043/2025 – VEREADOR CLÁUDIO FREIRE BEZERRA 
SOLICITA A MANUTENÇÃO E REFORMA DA ACADEMIA DE SAÚDE DONA 
LURDINHA, LOCALIZADA NA PRAÇA DO BAIRRO CAIXA D’ÁGUA. APROVADO 
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO Nº 044/2025 – VEREADOR CLÁUDIO 
FREIRE BEZERRA SOLICITA REFORMA DA PRAÇA MANOEL AMARO DE LIMA, 
NO BAIRRO CAIXA D’ÁGUA, COM PROJETO ARQUITETÔNICO ADEQUADO 
PARA REVITALIZAÇÃO DO ESPAÇO. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
REQUERIMENTO Nº 045/2025 – VEREADORA AMARA JULIANA DE SOUZA LIMA 
SOLICITA CALÇAMENTO DO TRECHO DA RUA PRAIA DE CAIÇARA DO NORTE, 
ENTRE A RUA PRAIA DE AREIA PRETA E A RUA ALMIR FREIRE, FACILITANDO 
O ACESSO AO NOVO EMPREENDIMENTO BF MULTIMARCAS. APROVADO 
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO Nº 046/2025 – VEREADORA SAMARA 
CRISTINA DA SILVA SOLICITA REFORMA DA PARADA DE ÔNIBUS LOCALIZADA 
PRÓXIMA AO POSTO SPINELLI, ATENDENDO PEDIDO DA POPULAÇÃO PARA 
MAIOR SEGURANÇA E CONFORTO. APROVADO POR UNANIMIDADE. 



 
REQUERIMENTO Nº 047/2025 – VEREADORA AMARA JULIANA DE SOUZA LIMA 
SOLICITA A INSTALAÇÃO DE ACADEMIA DE SAÚDE NA PRAÇA MANOEL 
AMARO DE LIMA, COMPLEMENTANDO A REFORMA PROPOSTA E 
OFERECENDO EQUIPAMENTOS PARA PRÁTICA DE ATIVIDADES FÍSICAS. 
APROVADO POR UNANIMIDADE. PALAVRA FACULTADA DURANTE AS 
CONSIDERAÇÕES FINAIS: O VEREADOR JOSÉ NILTON XAVIER FERREIRA 
AGRADECEU A DEUS PELA SESSÃO, PARABENIZOU OS AUTORES DOS 
REQUERIMENTOS APRESENTADOS E O EXECUTIVO MUNICIPAL, 
ESPECIALMENTE O PREFEITO NILSON PEREIRA E O SECRETÁRIO 
ALEXANDRE, PELA REALIZAÇÃO DA FESTA DO AGRICULTOR, DESTACANDO 
SUA ORGANIZAÇÃO E SUCESSO. O VEREADOR ADRIANO GUEDES DA SILVA 
AGRADECEU AOS COLEGAS PARLAMENTARES, À POPULAÇÃO PRESENTE, 
AOS PRODUTORES E COMERCIANTES QUE PARTICIPARAM DA FESTA DO 
AGRICULTOR, RECONHECENDO O EMPENHO DA ADMINISTRAÇÃO 
MUNICIPAL E DA SECRETARIA DE AGRICULTURA. O VEREADOR ANTÔNIO 
MARCOS DE MEDEIROS SILVA PARABENIZOU A REALIZAÇÃO DA PRIMEIRA 
COPA DIÁ AZEVEDO, ORGANIZADA PELO PRESIDENTE DA CASA, E 
RESSALTOU O CRESCIMENTO DA FESTA DO AGRICULTOR, QUE PASSOU A 
TER CARÁTER DE FEIRA, FORTALECENDO A ECONOMIA LOCAL, E 
PARABENIZOU OS AUTORES DOS REQUERIMENTOS APRESENTADOS. A 
VEREADORA AMARA JULIANA DE SOUZA LIMA AGRADECEU A APROVAÇÃO 
DE SEUS REQUERIMENTOS, PARABENIZOU A ORGANIZAÇÃO DA FESTA DO 
AGRICULTOR, ENALTECEU O DIA DO AGRICULTOR E PRESTOU HOMENAGEM 
À PRODUTORA MEIRINHA, VENCEDORA DO TORNEIO LEITEIRO. O 
VEREADOR CLÁUDIO FREIRE BEZERRA AGRADECEU AOS COLEGAS, 
PARABENIZOU TODOS OS ENVOLVIDOS NA FESTA DO AGRICULTOR, FEZ 
MENÇÃO À SUA ASSESSORIA PARLAMENTAR E DESTACOU A UNIÃO ENTRE 
LEGISLATIVO E EXECUTIVO PARA O SUCESSO DO EVENTO. DEIXOU 
REGISTRADO PARABÉNS AO ASSESSOR NALDINHO, QUE COMPLETARIA 
ANIVERSÁRIO NO DIA SEGUINTE. A VEREADORA SAMARA CRISTINA DA 
SILVA PARABENIZOU OS AUTORES DOS REQUERIMENTOS, RECONHECEU A 
IMPORTÂNCIA DA PARTICIPAÇÃO POPULAR NAS DEMANDAS LEGISLATIVAS 
E REFORÇOU O APOIO AO EVENTO DO AGRICULTOR. O PRESIDENTE 
RAPHAEL MELO FERREIRA DE OLIVEIRA AGRADECEU A PRESENÇA DOS 
PARLAMENTARES E DO PÚBLICO, PARABENIZOU TODOS OS 
ORGANIZADORES DA FESTA DO AGRICULTOR E DESTACOU O SUCESSO DA 
PRIMEIRA COPA DIÁ AZEVEDO, AGRADECENDO O APOIO DO EXECUTIVO E 



 
DOS SECRETÁRIOS ENVOLVIDOS. REFORÇOU O COMPROMISSO DE 
MANTER A CÂMARA COMO ESPAÇO ABERTO À COMUNIDADE. NADA MAIS 
HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A QUINTA 
SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE BOM JESUS, LAVRANDO-SE A PRESENTE ATA, QUE, APÓS 
LIDA E APROVADA, FOI ASSINADA PELOS DEMAIS VEREADORES 
PRESENTES. 
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